
本製品は、厳重な検査に合格した後、皆様のお手元にお届けしております。取扱説明書、本体注意ラベルなどの注意書に従って
正常なご使用をされたにも拘わらず保証期間内に万一、弊社の責任に基づく故障が起こりました場合には、
納入日より12か月を保証期間として、当該品を無償にて欠陥部品の手直し、修理、または新品と交換させていただきます。
　ただし、二次的に発生する損失の補償及び次の場合に該当する故障についての保証は対象外とさせていただきます。

1.保証期間：製品を納入申し上げた日より起算して12か月間といたします。
2.保証内容：保証期間中に、本製品を構成する純正部品の材料、もしくは製造上の欠陥が表われ、弊社がこれを認めた場合、
　　　　　  修復費用は全額負担いたします。
3.適用除外：保証期間中であっても、下記の場合には適用いたしません。

4.補修部品：補修用部品の最低保有期間は、製造打ち切り後5年とさせていただきます。
　　　　　  製造打ち切り後5年を経過したものにつきましては、
　　　　　  供給いたしかねる場合もございますので、何卒ご了承ください｡

202212 HRS028U

 (1)  純正部品以外の部品を使用された場合に発生した故障。
 (2)  使用・取扱上の過失による故障、保管・保安上の手入れ不十分が原因による故障。
 (3)  製品の構成部品を腐食・膨潤、または溶解するような液体を使用されて生じた故障。
 (4)  弊社、または弊社の販売店・指定サービス店以外の手によって分解修理がなされた場合。
 (5)  製品に弊社以外の手によって改造・変更が加えられ、これが原因で発生した故障。
 (6)  パッキン、Oリング、ホースなどの消耗部品の摩耗。
 (7)  指定外の電源(電圧)で使用された事により発生した故障及び損傷。
 (8)  お買上後の輸送、移動、落下などによる故障及び損傷。
 (9)  火災、地震、水害、及びその他天災、地変などの不可抗力による故障及び損傷。 
(10) 不純物や過度のドレンが混入した圧縮エアを動力として使用したり、
　　 指定の圧縮エア以外の気体・液体を動力として使用したりした場合に発生した故障。
(11) 過度に摩耗性を有する材料や、本製品に不適当な油脂を使用された場合の故障。
(12) 日本国外においてご使用の場合。

尚、本製品及びその付属品に使用されているゴム部品など、
あらゆる自然損耗する部品、消耗部品ならびに下記部品については、保証の適用から除外させていただきます。
・ホース類　　　・各種パッキン類　　　・コード類

687223 YR-3E10N

HRS 028U-00



警告警告

1

2

3

4

使用している工具や
機器の安全を確認し
てから電源を切る。
ジョイントコードを
コンセントから抜く。
使用を中止して、お
買い求めの販売会社
に修理をご依頼くだ
さい。
修復を完全に行うま
でリールのご使用を
中止してください。

定格を守る分解禁止

アース線を
接続する

注意を促す記号

火災

禁止

プラグを
抜く

取扱説明書
を読む

指示
を守る

行為を禁止する記号

行為を指示する記号

注意 感電

警告警告

取扱説明書
を読む

禁止

指示を守る

禁止

禁止

禁止

禁止

禁止

禁止

分解禁止

指示を守る

指示を守る

取扱説明書をよく読み理解した上で使用する
誤使用により、思わぬ事故の可能性があります。

警告警告

さび、腐食などで火災や故障、異常動作の原因となる
ことがあります。本製品は屋内仕様です。　　

屋外で使用しない

落雷により火災や感電、本体が故障することがあります。

雷が予測されるときは、火災や感電、本体の故障を防
ぐために電源プラグをコンセントから抜き、雷が鳴り出
したら、本製品には触らないでください。

落雷のおそれがあるときは使用しない

アース線を
接続する

アース線を接続しないと感電の原因となることがありま
す。アース線を取り付けることができない場合はお買い
上げの販売代理店にご相談ください。

アース線を接続する

ドラム内部に水や異物が入ったり、外装に水や塗装ミス
トなどの異物が付着したりすると故障の原因となること
があります。

万一、水や異物が入った場合は直ちに接続された機器
を外し、お買い上げの販売代理店に点検・修理をご依頼
ください。

本製品に水やオイルなどの異物を入れたり、
付着させたりしない

上記のような場所に設置すると、火災や故障、破損の
原因となることがあります。

油煙・湯気・湿気・水気・ほこりの多い場所
や高温になる場所には設置しない

事故やけがの原因となります。
子供や幼児の届かない場所に設置する

リール本体、コードおよび接続された機器の故障や、火
災や感電の原因になるおそれがあります。製品の仕様（参
照：P.5「コードリール仕様」）をご確認のうえ、ご使用ください。
接続された機器が正しく動作しない場合があります。

定格電圧・電流を超えて使用しない

電源を接続したままお手入れをすると、感電の原因とな
ることがあります。

また長期間使用しない場合は、安全のためコンセントか
らプラグを抜いてください。

お手入れの際や、長期間使用しない場合は
プラグを抜く

プラグを
抜く

不安定な場所に設置しない

コードを傷つけると、火災や感電、けがの原因となるこ
とがあります。

・コードを加工したり、傷つけたりしない。

・コードを無理に折り曲げない。

・重いものをのせたり、引っ張ったりしない。

・熱器具に近づけたり、加熱したりしない。

っ持をグラプず必、はきとく抜らかトンセンコをドーコ ・
て抜く。

万一、コードが傷んだ場合は直ちに使用を中止し、お買
い上げの販売代理店に交換をご依頼ください。

コードを傷つけない

直接日光の当たる場所または熱器具近くに設
置・保管しない

ぐらついた台の上や傾いたところに設置すると、倒れた
り落ちたりしてけがの原因となることがあります。また、
設置・取付場所の強度も十分にお確かめください。

海外など、異なる電圧で使うと火災や感電、故障の原
因となることがあります。指定された電圧でご使用くだ
さい。

日本国内で使用する

剝がれや汚損、劣化された場合はお買い上げの販売代
理店からご購入のうえ、正しく貼付してください。

警告ラベルは剥がさず、大切に使用する

修理技術者以外による分解・修理・改造はし
ない
本製品には電圧の高い部分があるため本体をむやみに
開けたり改造したりすると、故障や異常動作の原因とな
ることがあります。

また、本製品には強力なゼンマイが内蔵されています。
部品等が勢いよく飛散し、けがをするおそれがあります。

点検・修理はお買い上げの販売代理店にご依頼くださ
い。

内部の温度が上がり、火災や故障の原因となります。

また、リール本体やコードの耐久性低下の可能性があり
ます。定格を守る



取扱説明書
（本書）

１冊

■付属品

取付ベース板

1個

①

十字穴付
ナベ小ねじ
（M6×20）

4 個

②

スプリング
ワッシャー

＆ナット（M6）

4個

③

スプリング
ワッシャー

＆蝶ナット（M6）

1個

④

取付ベース板

箱の中に同梱品（本体・付属品）が全て揃っているか確認してください。
付属品に不備があった場合は直ちにお買い上げの販売代理店にご連絡ください。

687223 YR-3E10N

※リール本体の定格電圧・電流を超える使用はできません。
3口 コンセントソケット（2口 :接地2P 15A　1口 :2P 15A）

(アースクリップ付き )

ビニルキャブタイヤコード使 用 コ ー ド

コ ン セ ン ト 仕 様

　　　

禁止

揮発性・可燃物の近くには設置しない
上記のような場所に設置すると、火災の原因となる事
があります。

　　　

指示を守る

指示を守る

指示を守る

組立・設置の際、作業者の安全対策を徹底する

本書の内容に従い、正しく組立・設置する

設置（据付）および移設について
取り付けが高所作業になる場合はハシゴや脚立を使用
せず、安全に作業できる高所作業リフトや足場を設置の
うえ、必ず安全ヘルメットを着用し、落下防止の安全帯を
使用してください。
また、万一の製品および作業工具の落下に備え、作業中
は取付場所の真下への立ち入りを禁止してください。

指示を守る

禁止

不安定な場所に設置しない
ぐらついた台の上や傾いたところに設置すると、倒れた
り落ちたりしてけがの原因となることがあります。また、
設置・取付場所の強度も十分にお確かめください。

禁止

油煙・湯気・湿気・水気・ほこりの多い場所や
高温になる場所には設置しない
上記のような場所に設置すると、破裂や故障、破損の
原因となることがあります。

禁止

直接日光の当たる場所または熱器具近くに
設置・保管しない
内部の温度が上がり、破裂や故障の原因となります。
また、リール本体やホースの耐久性が低下するおそれ
があります。

アース線を
接続する

アース線を接続しないと感電の原因となることがありま
す。アース線を取り付けることができない場合はお買い
上げの販売代理店にご相談ください。

アース線を接続する

海外など、異なる電圧で使うと火災や感電、故障の原
因となることがあります。指定された電圧でご使用くだ
さい。

日本国内で使用する

リール本体、コードおよび接続された機器の故障や、火
災や感電の原因になるおそれがあります。製品の仕様
P.5「コードリール仕様」）

（参照：

をご確認のうえ、ご使用ください。
接続された機器が正しく動作しない場合があります。

定格電圧・電流を超えて使用しない

定格を守る

ジョイントコードは、コンセントに確実に差し込んでくだ
さい。プラグの差し込みが不十分だと、火災や感電、コー
ド抜けや漏電の原因となります。

リールは、必ず付属のスプリングワッシャーと蝶ナットで
固定してください。リールの固定を忘れると、リールの
落下など重大な事故の原因となります。

本製品の設置（据付）および移設はお買い求めの販売会社
へご依頼ください。移設の場合は販売会社による点検を
実施してください。
設置場所は十分な強度を確保し、落下・揺れなどがない
よう考慮してください。

取付場所付近まで、コンセント等電源設備の施工を行っ
てください。施工は、ジョイントコードの長さ（参照：P.5「コード
リール仕様」）をご確認いただいたうえで、コードに余裕が
できる位置にお願いいたします。また、接続電源部分には
アース端子等接地が可能な仕様でお願いいたします。

警告警告



• モンキーレンチ

• 安全に作業できる高所作業リフト
　または安定した足場
（ハシゴや脚立は使用しないでください）

（アース端子付きで施工してください）

• スパナ（10ｍｍ）

• プラスドライバー（No.2）

取付前にリール本体の仕様と損傷の有無、

付属品の欠品の有無を確認してください。

• リールの取付方向に合わせて、
　電気配線とコンセントを施工する

落下防止のため、スプリングワッシャーを必ず
付けて、蝶ナットを確実に締めてください。

下準備

付属の取付ベース板を取付場所に固定するときは、
十分な強度を確保し、落下しないよう確実に固定
してください。 スプリングワッシャー

&ナット（M6）

取付ベース板

十字穴付ナベ小ねじ
（M6×20）

取付ベース板を固定した後、下図のようにリールを
取付ベース板に差し込み、取付ベース板から出た
先端のブラケット止めボルトに付属品のスプリング
ワッシャー（M6）を入れ、蝶ナット（M6）で確実に
締め込んでください。

付属の取付ベース板を取付場所に固定するときは、十分な
強度を確保し、落下しないよう確実に固定してください。
（L部を下向き）

取付ベース板

■取付ベース板を壁面に取り付け、リールを差し込ん
　で付属のスプリングワッシャー（M6）および蝶ナット
　（M6）で確実に固定してください。

リールの首振りを使用する場合は、
本体ブラケット上部の十字穴付ナ
ベ小ねじ（M6×15）2本を外して
ください。

十字穴付ナベ小ねじ
（M6×15）



コードには絶対ぶらさがらない

大けがをするおそれがあります。
コード出口の中に手をいれない

リールの落下、本体の破損や故障の原因となり、けが
や設備等の破損をまねくおそれがあります。

使用方法などでご不明な点のある場合は、使用を中止してお買い上げの販売代理店へお問い合わせください。
また、リール本体やコードに異常が見られる場合は直ちに使用を中止し、お買い上げの販売代理店に点検・修理をご依頼ください。

禁止

禁止

コードに負荷のかかる使用は避ける
本体やコードの破損、故障の原因となります。

禁止

コードリールを電源供給以外の目的に使用
しない
目的以外の使用は、本体の破損や故障の原因となり、

指示を守る

始業点検および終業点検を説明書の本文に
従って必ず実施する
特にコード・コンセントソケットの損傷・キズ・変形・
摩耗および汚れがないことを確認してください。

指示を守る

メンテナンスを行う
日常のお手入れや定期点検を行ってください。

けがや施設・設備等の損傷をまねくおそれがあります。

禁止

リール本体、コードおよび接続された機器の故障や、火
災や感電の原因になるおそれがあります。製品の仕様
参照：P.5「コードリール仕様」）をご確認のうえ、ご使用
ください。接続された機器が正しく動作しない場合が
あります。

定格電圧・電流を超えて使用しない

定格を守る

警告警告

、落下



コンセント

コードを全て引き出ししばらく待つ
（参照：P.10「温度過昇防止スイッチについて」）


	Doc. No. HRS 028U- 00
	はじめに
	各部の名称と役割
	設置方法
	ご使用方法
	メンテナンス
	故障と処置
	保証規定

